PexoMeHnganuy mo noAroToBKe K IJIaHOBOH PEKTOPAaMOHOCKOIINM:

[ToaroToBka K MPOBEACHUIO TUIAHOBOM KOJOHOCKOIMH J0JKHA MPOBOAUTHCS ¢ 0053aTEIbHBIM
coOmrogeHreM OeClLIaKOBOI, OEIIKOBOM NHETHI B TeUEHUE 2-3-X JHEH:

Ecnu pebeHok cTpagaer 3arnopaMu U MpUHUMAET CIA0UTENIbHbIE MTPENapaThl, HyKHO
00513aTeNIbHO MPOAOJIKUTD UX €KEIHEBHBIN IPUEM.

IToaroroBka kK PEKTOPAMOHOCKONIUMA OYUCTUTECJIbHBIMUA KJIU3MaMMU:

1. B nens nepen ucciaeqoBaHuEeM MOCIEAHUN TIPUEM JIETKOM MUIIH JOJKEH OBITh He mo3aHee 18
4acoB.

2. BeuepoM HakKaHYHE HCCIEOOBAHUA cAelaTs HE MeHee 3-X OYHCTHTEIBLHBIX KJIH3M C BOJOH

KOMHATHOU TemriepaTyphl (okojo 20°C). Boma kOMHaTHON TeMIiepaTyphbl HE BCAChIBAETCS B
TOJICTOM KHILIKE, YCUJIUBAET €€ MOTOPHUKY, U OUMIICHHE KUIIKH CTAaHOBUTCS Ooliee

¢ dexTuBHBIM. Kin3Mbl He00X0IMMO MPOBOIUTH A0 MOSABJAEHUSI YHCTHIX BOJI — I10CTE
BBITIOJTHEHUSI TOCIIETHEN KIIM3MBI JOJIKHA BBIACIATHCS TOJIBKO MpO3pavHas WM cerKa
OKpalleHHas )KUIKOCTh. O0BEeM KUIKOCTH ISl pa30BOT0 BBEACHUS MOAOUPAETCS B 3aBUCUMOCTH
OT BO3pAacTa U UHAUBUAYAIBHBIX OCOOCHHOCTEH peOeHKa:

e 10 6 Mec— 15 M Ha 1 KT Macchl Tena;
e cOmecu o 1 roga— 20 M HaA 1 Kr Maccel Tena;

e getu 1 roga u 6onee — 30 Mt Ha 1 kT Macchl Tenma (Ho He 6osee 1000 M 3a 01HO
BBEJICHUE).

3. YTpoM B [eHbL HcCcaen0oBaHud cienarts He MeHee 3-X OYHCTHTEIBHBIX KIH3M C BOJIOH

KOMHATHOU TE€MIIepaTypbl — 10 YUCTHIX BOJL.

IMoaroroBKa K peKTOPOMAHOCKONHMH MUKPOJIAKC:

Beuepom HakanyHe uccaenoBanus Mukpodakc 5,0 M1 X 2 p, peKTaJIbHO ¢ HHTEPBAJIOM B Hac
MCKAY KIIM3MaMHU.

YTpoMm HakaHyHe uccienoBanug Mukpomnakc 5,0 Ml X 2 p, peKTajlbHO ¢ UHTEPBAJIOM B 4ac
MCKAY KIIM3MaMHU.




